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України.

Бойова підготовка — це цілеспрямований та організований процес навчання 
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управління (штабів) тактичного рівня, військових частин (підрозділів) з метою 
досягнення їх готовності до виконання завдань за призначенням як у мирний час, так 
і в особливий період.

Основним документом з питань бойової підготовки є настанова, яка ґрунтуються 
на положеннях Доктрини підготовки сил оборони держави.
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Генерального штабу Збройних Сил України. Настанова погоджена із зацікавленими 
органами військового управління Збройних Сил України, структурними підрозділами 
Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України.
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ВСТУП 

В умовах відбиття агресії на Сході України та реалізації стратегічного 
курсу держави на приєднання до європейської спільноти, її безпекових 
структур Збройним Силам України потрібні підготовлені військові частини 
(підрозділи), спроможні виконувати завдання із захисту держави, діяти спільно 
з підрозділами країн-членів НАТО. 

Виходячи із зазначеного, особливої актуальності набули структурні та 
системні зміни в організації і підходах до бойової підготовки військових частин 
(підрозділів), які забезпечують підтримання та нарощування їх спроможностей 
до виконання завдань за призначенням. 

Настанова з бойової підготовки у Збройних Силах України розроблена на 
основі проведення заходів бойової підготовки у Збройних Силах України з
урахуванням удосконалення організаційної структури військових частин 
(підрозділів), розвитку форм та способів їх застосування, досвіду підготовки 
штабів, військових частин (підрозділів) і військовослужбовців в ході 
проведення Операції об'єднаних сил та Антитерористичної операції, принципів 
і стандартів, прийнятих в збройних силах держав - членів НАТО та адаптована
під сучасні умови. Спираючись на її положення командири (керівники) мають 
вести постійну роботу щодо подальшого удосконалення методики проведення 
заходів бойової підготовки, впровадження у практику нових, більш ефективних 
форм і методів навчання. 

Настанова з бойової підготовки у Збройних Силах України є основним 
документом з питань бойової підготовки, яка ґрунтуються на положеннях 
Доктрини з організації підготовки у Збройних Силах України, Доктрини з 
організації оцінювання (сертифікації) у Збройних Силах України, Доктрини 
підготовки сил оборони держави та інших військових керівних публікацій. 

Настанова розроблена з метою надання рекомендацій (вказівок) 
Генерального штабу Збройних Сил України з основ бойової підготовки та
порядку її організації: 

посадовим особам, які є відповідальними за організацію бойової 
підготовки та її керівництво;  

командувачам (командирам, начальникам) військових організаційних 
структур, органів військового управління, які набувають (удосконалюють) 
відповідні спроможності під час заходів бойової підготовки;  

військовим частинам (установам), що проводять підготовку та 
забезпечують проведення заходів бойової підготовки;  

органам військового управління (структурним підрозділам) Збройних Сил 
України, ІВФ та ПрО, представникам країн-партнерів, які братимуть участь у 
спільних заходах бойової підготовки. 

Настанова вносить зміни в порядок планування бойової підготовки у 
військових частинах (підрозділах), оцінювання, здійснення обліку бойової 
підготовки, проведення підведення підсумків та розбору заходів бойової 
підготовки (аналіз проведених дій). Настанова є основним документом для 
розроблення настанов з бойової підготовки видів (окремих родів військ)
Збройних Сил України, планувальних, та навчально-методичних документів в
системі бойової підготовки. 




